
 

 

 

 
Τράπεζα θεμάτων Α’ Λυκείου - 3761 

  



 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

B1.   A)  β 

  Β)   

𝐸𝑀 = 𝐾 + 𝑈 = 𝜎𝜏𝛼𝜃𝜀𝜌ό 
𝑚𝑔𝐻 = 𝐾 + 𝑚𝑔𝑦 ⇒ 𝐾 = 𝑚𝑔𝐻 −𝑚𝑔𝑦 

 

𝑦 = 𝐻, 𝐾 = 0 
𝑦 = 0, 𝐾 = 𝑚𝑔𝐻 

B2. Α)  γ 

  Β) 

𝛴𝐹 = 𝑚𝑎 ⇒ 𝐹 −𝑚𝑔 = 𝑚2𝑔 ⇒ 𝐹 = 3𝑚𝑔 ⇒ 𝐵 =
𝐹
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Δ1. 

|𝛴𝐹𝐴| = 𝑚𝐴𝑎𝐴 ⇒ 𝛴𝐹𝐴 = 0 
|𝛴𝐹𝐵| = 𝑚𝐵𝑎𝐵 ⇒ |𝛴𝐹𝐵| = 20 (𝑁) 

Δ2. 

�
𝑥𝐴 = 𝑢𝐴𝑡

𝑥𝐵 = 𝑢0𝑡 −
1
2

|𝑎𝐵|𝑡2� ⇒ 𝑢𝐴𝑡 = 𝑢𝐵𝑡 −
1
2
𝑎𝐵𝑡2 ⇒ 10𝑡 = 30𝑡 − 𝑡2 ⇒ 𝑡2 − 20𝑡 = 0 ⇒ 

𝑡 = 0 (𝛼𝜌𝜒𝜄𝜅ά)  ή  𝑡 = 20 (𝑠) 

  Άρα  𝑡 = 20 (𝑠) 

Δ3. 

𝑢𝐴 = 𝑢𝐵 ⇒ 10 = 30 − |2|𝑡 ⇒ 2𝑡 = 20 ⇒ 𝑡 = 10 (𝑠) 

  Μετά το σώμα θα εκτελέσει επιταχυνόμενη με αντίθετη φορά από το Α χωρίς αρχική ταχύτητα. 

𝑢𝐴 = 𝑢𝐵 ⇒ 10 = 2𝑡 ⇒ 𝑡 = 5 𝑠 

  Άρα  𝑡′ = 15 𝑠 

Δ4. 

𝛥𝐾𝐴 = 𝐾𝐴𝜏𝜀𝜆 − 𝐾𝐴
𝛼𝜌𝜒 =

1
2
⋅ 5 ⋅ 102 −

1
2
⋅ 5 ⋅ 102 = 0 

𝛥𝐾𝐵 =
1
2
⋅ 10 ⋅ 100 −

1
2
⋅ 10 ⋅ 302 = 500 − 4500 = −4000 𝐽  

 

  


